



Szczecinek 03.07.2024

Odpowiedzi na pytania dotyczące postępowania w trybie zapytania o cenę

„Dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznej o mocy 4,5 kWp węzła ciepłego
Kołobrzaska dla MEC Sp. z o.o w Szczecinku.”

Pytanie 1:

Wartość ubezpieczenia OC firmy.

Odpowiedź:

Kwota ubezpieczenia OC firmy – minimum jak wartości złożonej oferty.

Pytanie 2:

Jaka jest moc umowna i moc przyłączeniowa obiektu.

Odpowiedź:

Moc umowna 10 kW.

Pytanie 3:

Czy zamawiający posiada ekspertyzę nośności dachu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada ekspertyzy nośności dachu i nie jest ona wymagana.

Dach jest konstrukcji betonowej o wystarczającej nośności.

Pytanie 4:

Czy zamawiający wymaga zastosowania optymalizatorów.

Odpowiedź:

Optymalizatory nie są wymagane – brak stałych elementów (drzewa, kominy, itp.) mogących zacieniać panele.

Pytanie 5:

Jakie są kryteria oceniania.

Odpowiedź:

Cena.

GLÓWNY ENERGETYK

mgr inż. Andrzej Majkowski